
                                                                         

 
Bakgrundsinformation 
 
Kursens namn: Samarbete och konflikt i det internationella samhället 
Kursens kod:  LS704C 
Termin: HT 2021 
Kursansvarig: Mona Hemmaty 
Antal registrerade studenter: 9 
Antal studenter som besvarat den summativa kursvärderingen: 2 
 

Genomförande Sätt X 
 

Föregående kursrapport är kommuni-
cerad i samband med kursstart 
 

X 

Tidig dialog om förväntningar på kur-
sen 
 

X 

Formativ kursvärdering 
 

X 

Summativ kursvärdering 
 

X 

Återkoppling till studenterna  X 
 
 
Utvärderingsformer 
En muntlig formativ utvärdering gjordes i samband med ett seminarietillfälle i mitten av kursen. Den 
summativa utvärderingen genomfördes med hjälp av enkätverktygen reflex  
(https://survey.mau.se/Report/5qD5Nc2mBiE).  I den ställdes de fem obligatoriska frågorna.  Svarsfre-
kvensen var 2 av 9 möjliga respondenter, vilket ger en relativt låg svarsfrekvens på 22%. 
 

Fråga Medelvärde Kommentar 
 

Fråga Medelvärde Kommentar 
I vilken utsträckning anser du dig ha 
uppnått kursens lärandemål? 

5 Respondenterna anser att de uppnått lärandemå-
len i stor uträckning. 

I vilken utsträckning anser du att kur-
sens arbetsformer/ läraktiviteter har 
varit ett stöd i ditt lärande för att 
kunna uppnå lärandemålen? 

3.  Arbetsformer och läraraktiviteter har fått lägre 
värde, men fortfarande ett gott medel. Respon-
denterna kommenterar att kursen är för kort, och 
det framförs önskemål om fler läraraktiviteter 
(undervisningstillfällen) om konflikter.  

I vilken utsträckning anser du att kur-
sens examinationsformer gett dig möj-
lighet att visa hur väl du uppnått läran-
demålen? 

5 Här svarar de två respondenterna olika (2 respek-
tive 6 på skalan).  



I vilken utsträckning anser du att kur-
sen som helhet har uppfyllt dina för-
väntningar? 

4 Här svarar de två respondenterna olika (2 respek-
tive 4 på skalan). 

I vilken utsträckning har kursen gett 
dig möjlighet att ta ansvar för eget lä-
rande? 

5 Respondenterna anser att kursen gett möjlighet till 
eget ansvar i mycket hög eller hög utsträckning. 
Men det höga värdet ska sättas i relation till att 
en del studenter även anser att ansvaret varit för 
tungt i relation till antal undervisningstillfällen. 

 
 
 
Analys 
 
Det är svårt att dra några slutsatser när endast två av nio respondenter har svarat. Med så få svar är det 
inte möjligt att få en representativ bild av vad studenterna tyckte om kursen. Kommentarerna indikerar att 
studenterna som svarade önskar mer fokus på konflikter och att de var i övrigt nöjda med kursen. Lärarla-
gets uppfattning är att studenterna deltog i mycket liten utsträckning i kursens aktiviteter.  
 
Åtgärdsplan 
 
Inga specifika ändringar.  
 
 
. 


